Сообщение о существенном факте

  Принятие решения о размещении ценных бумаг

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
Открытое акционерное общество «Автоколонна 1114»

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
ОАО «Автоколонна 114»

1.3. Место нахождения эмитента
г. Калининград, ул. Литовский вал, 40

1.4. ОГРН эмитента
1023900984854

1.5. ИНН эмитента
3903008670

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
02454-D

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
http://disclosure.skrin.ru/disclosure/3903008670

2. Содержание сообщения

 2. Содержание сообщения

 2.1. Орган управления эмитента, принявший решение о размещении ценных бумаг, способ принятия решения, форма голосования: 

 Общее собрание акционеров; Внеочередное общее собрание акционеров; совместное присутствие

 2.2. Дата и место проведения собрания уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг: 

 28.09.2011, г. Калининград, ул. Литовский вал, 40, Административное здание.

 2.3. Дата составления и номер протокола собрания уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг: 

 Протокол № 2 внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Автоколонна 1114» от 29 сентября 2011 г.

 2.4. Кворум и результаты голосования по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг: 

 Кворум общего собрания – имеется.

 «За» 2 246 голосов, или 88, 92 %

 «Против» 0 голосов, или 0 %

 «Воздержались» 0 голосов, или 0 %

 2.1.5. Полная формулировка принятого решения о размещении ценных бумаг:

 Увеличить уставный капитал общества с 2 526 рублей до 5 002 526 рублей путем размещения 5 000 000 (Пяти миллионов) дополнительных обыкновенных именных акций (в пределах количества и категории (типа) объявленных акций), осуществляемого посредством закрытой подписки.

 Разместить дополнительные обыкновенные именные акции на следующих условиях:

 Тип, категория и форма акций: акции обыкновенные именные бездокументарные;

 Номинальная стоимость: 1 рубль;

 Общий объем выпуска (по номинальной стоимости): 5 000 000 (Пять миллионов) рублей;

 Количество ценных бумаг выпуска: 5 000 000 (Пять миллионов) штук.

 Права владельца каждой ценной бумаги выпуска соответствуют положениям действующей редакции Устава Общества о правах, предоставляемых акциями этой категории.

 Способ размещения - закрытая подписка.

 Круг лиц, среди которых будут размещаться дополнительные акции:

 - первый этап - акционеры Общества с предоставлением им на первом этапе размещения возможности приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционального количеству принадлежащих им акций данной категории (типа); 

 - второй этап - акционерам Общества предоставляется право приобрести не приобретенные акции до окончания срока размещения дополнительных акций в соответствии с порядком, установленным Решением о дополнительном выпуске акций. 

 Дата составления списка акционеров с указанием количества принадлежащих им акций Общества, которые получают возможность приобрести акции дополнительного выпуска – это дата принятия настоящего решения о размещении дополнительных акций. 

 Цена размещения одной дополнительной акции установлена решением Совета директоров в размере 1 (Один) рубль.

 Форма оплаты акций дополнительного выпуска – денежными средствами путем перечисления на расчетные счета либо внесения в кассу Общества по реквизитам и адресам,

 установленными в Решении о дополнительном выпуске акций.

 Цена размещения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения, не устанавливается, так как согласно абз. 2 п. 1 ст. 40 ФЗ РФ от 26 декабря 1995г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» преимущественное право не возникает.

 Дата начала размещения – календарная дата седьмого рабочего дня с момента государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг, но не ранее уведомления акционеров о возможности приобретения акций.

 Общество не позднее пятого рабочего дня с даты государственной регистрации дополнительного выпуска акций уведомляет акционеров о возможности

 приобретения акций путем направления письменного уведомления заказным письмом.

 Размещение ценных бумаг путем закрытой подписки осуществляется посредством заключения гражданско-правовых договоров в простой письменной форме.

 Акционеры, желающие воспользоваться правом приобретения акций, размещаемых посредством закрытой подписки, подают в общество заявление с указанием количества приобретаемых акций.

 Заявление является основанием для заключения договора купли-продажи ценных бумаг между приобретателем акций и Обществом.

 Акция считается размещенной с момента внесения приходной записи в реестр акционеров Общества по лицевому счету приобретателя на основании передаточного распоряжения, выдаваемого Обществом приобретателю после полной оплаты акций в соответствии с заключенным договором купли-продажи ценных бумаг.

 Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых дополнительных акций на лицевые счета приобретателей, несут приобретатели акций.

 Срок окончания размещения дополнительных акций среди акционеров пропорционально принадлежащим им акций той же категории (типа) – 45 календарных дней начиная с даты начала размещения ценных бумаг (1 этап).

 Право приобретения акционерами дополнительных акции не приобретенных на первом этапе длиться до окончания срока размещения дополнительных акций в соответствии с порядком, установленным Решением о дополнительном выпуске акций (2 этап).

 В таком случае акции будут размещаться среди лиц, изъявивших желание их приобрести, на тех же условиях что и на первом этапе в количестве, указанном в заявлениях на приобретение акций, по мере их поступления в Общество.

 Срок окончания размещения дополнительных акций – 90 календарных дней начиная с даты начала размещения ценных бумаг.

 2.1.6. Факт предоставления акционерам (участникам) эмитента и (или) иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг:

 При размещении ценных бумаг преимущественное право приобретения ценных бумаг не предоставляется.

 2.1.7. В случае, когда регистрация проспекта ценных бумаг осуществляется по усмотрению эмитента, - факт принятия эмитентом обязанности раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг.

 Выпуск ценных бумаг не сопровождается регистрацией проспекта эмиссии ценных бумаг. Эмитент обязан раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг в форме сообщений о существенных фактах.
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